ST 0-A

Tabnuua cneyndukaumm ST O

SnekTponpuBoj NPSIMOXOAHbI

CTtaHpapTHOe OCHalleHue:

* HanpsbxeHune 220 VAC

* KnemmHoe npucoegunHeHune

* 2 BbIK/IlOYATENIN CUJIbI

* 1 BblKNOYATENb NOMTOXKEHNA

e 2 n06aBOYHbI/ BbIKNOYATESb MOOXEHUS

* MecTHbIi ykaszaTesb NOOXeHNs

* MexaHuuyeckoe npucoeguHeHve crtonbuaroe
* YnpaBneHue BpyYHYyH

« CteneHb 3awutsl IP 67

| Homep 3akasa 490. | X| - [ X [ X [ X [ X [X ]|/ |JA]|X|X]
Knumatnyeckoe ncrnonHexve 10
IEC 60721 GOST 15150
Version Ambient temperature M3roTtoBneHne Temnepajypa
ANns cpeabl oKpyxatolleli cpeabl

standard -25°C - +55°C yMmepeHHoi (¥3.1) oT -25°C go +55°C 1
tropics -25°C - +55°C Tponuueckoi (T3) oT -25°C go +55°C 6
R R mopckoii (M3) oT -40°C po +40°C 7

AnekTpuyeckoe npucoeanHeHve

Ha kneMMHyto Konogaky

Makc. HarpysouHas )
cuna

2500 N
1250 N
630 N
320 N
1250 N
630 N
320 N
630 N
320 N
4 000 N
3200 N
1600 N
800 N
4 000 N
3200 N
1600 N
800 N
2500 N
1600 N
800 N
1600 N
800 N
800 N
630 N
320 N

Bbikntovarowas cuna

2900 N
1440 N
725 N
360 N
1440 N
725 N
360 N
725 N
360 N
4500 N
3800 N
1900 N
950 N
4500 N
3800 N
1900 N
950 N
2900 N
1900 N
950 N
1900 N
950 N
950 N
725 N
360 N

Makc. 6e3 gatuvka 41)

16 mm

25 mm

28 mm

MuTatowee HanpsxeHne

230 VAC
220 VAC

CKopoCTb ynpaB/ieHus

4 mm/min

8 mm/min

16 mm/min

5 mm/min

10 mm/min

16 mm/min

20 mm/min

40 mm/min

Pa6ounit xon

Cxema BK/IHOHEHUS

Z404d + Z245a

OnekTpogsurartesb

0

1

2

3

1w 4
5

6

7

8

A

B

C

D

N

E

=

275 W G
[=}

Q

R

H

J

K

L

M

C AaTyMKOM

Mo Bonpocam npogax U noaaepXku oépaljantechb:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
ExatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 Hosocubupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70
Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65

Hwx.Hoeropog +7 (831) 200-34-65 PoctoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

8 mm
10 mm

12.5 mm

16 mm
20 mm
25 mm
28 mm

« 4 wnwxouvmoO TV Z

Camapa +7 (846) 219-28-25
CankT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Capatos +7 (845) 239-86-35 Mpogonxexne

caiiT: regada.pro-solution.ru | 3. noura: rdg@pro-solution.ru

Tesiedon: 8 800 511 88 70

Coun +7 (862) 279-22-65 Ha flanblueil cTpaHe



dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbI ST 0-A

| Homep 3akasa 490. | X | - | X | X[ X]|X]|X] 1 |A] X]|X]

JfaTuunk NnonoxeHusa BkntoueHue Bbixog, Cxema BKAOYEHUS
Be3 patuvka
1x 100 W B
JlaTtuuk conpoTusieHns MpocToii Z5a
1x 2000 W F
BNeKTPOHHBbI AaTunK 2-POBOAHNK 4 -20 mA Z10a s
o Be3 ucrouHuka
MOIOXEHUS! - TOKOBbI 3-NpPOBOAHMK 0-20 mA z257d T
MpucoegnHuTenbHas MpuuyoeanH. 6
MexaHuuyeckoe npucoenHeHne ehicoTa pesb6a TArm Ackus
103 mm M8x1-22; M10x1-22 P-1467/A R
M10x1.5-22; M12x1.25-22
dnaHel 14 cTonbukbl 110 mm M12-22: M14-22:M5-22 P-1467/B
66 mm Bes oTBepcTuA P-1469 D
Jlo6aBo4YHOe ocHalleHne
31eKTPONpPUBO/, NOBbLILEHHOV 6€30MNacHOCTU A/1a 06CyXMBAEMbIX NOMeELLEeHUit A
A Be3 406aBOYHOr0 OCHaLLEHNs! 0 0
C HarpeBaTefibHOe COMPOTUB/IEHNE C TEPMUYECKUM BblK/ItoYaTenem Z41a 0 3
H Mo30/104eHHbIe KOHTAKTW Bblk/toyaTesnei. [letanu no KoHCybTauumn ¢ 3aBOAOM-NPON3BOAUTENIEM. 4

PaspelueHHble KOMBUHaLUK 1 Kog ucnonHennsa: A+C=04; H+C= 41

MpumevaHuna:
10) CmoTpu "Paboyas okpyxatowas cpega” - Obume ykasaHna
33)YKa3aHHOl cunoii BO3MOXHO 3arpyxatb 3/1eKTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., nnn S4-25%, 6-90 yuknos/yac.
Mpwn perynupytoLein akcnnyaTtauum B pexmme S4-25%, 90-1200 ymknos/yac HarpysoyHas cuna pasHa 0,8 MakcuManbHol Harpyxatoueli cunbl.
41)Ana ucnonHeHnsa anekTponpueoaa 6e3 gaTunka BO3MOXHO pabounii Xo4 ycTaHOBUTL BAnanasoHe oT 0 mm BNAOTb TO MakCMManbHbIi xog (16 mm, 25 mm, 28 mm).

62) Pe3b6y MydTbl HAZ10 yKa3aTb B3aKka3e COrnacHo ack13a.



ST 0-A dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbIN

Cxembl BKNOYeHna ST 0-A

Z5a Zl0a

rz1

I [+
bomeeees ‘(UN)
X o |70]71]73] LB/b3'

JneKTpuyeckoe npucoeanHeHue:

[nA 3neKTpuyecKoro NpucoeinHeHns aIeKTponpu6oaa BCTPOEHHb! ABa UK TPU KabesbHbIX BBOAA:
- O4MH fNa CUNOBLIX Lenei anekTpogsuratens, ans kaéena 0 9 o 13 mm

- BTOpOIA AnA ueneit ynpasneHus, gna kabena 0 14 go 18 mm

- TpeTuii Ana uenei gatumka nonoxexuus 0 6 go 10,5 mm

CumBonunyeckoe o603HaveHmne:

cxema BK/TIOUEHNSI PEe3UCTUBHOBO aTunKa, NPoCToro

..CXeMa BK/IOUYEHUS 3/IEKTPOHHOTO aTulKa NOMIOXKEHNS - 2-NPOBOAHMKOBBI 6€3 NCTOUHMKA
cxema BK/TIOUEHWSI HarpeBaTeIbHOro CONpPoOTUB/IEHNS

Z245a ....cxema BK/IIOYEHNSA CUMOBbIX Y MO3ULMOHHbIX BblKOYaTenei

Z257d ....cxema BK/IOUEHNA 3NEKTPOHHOTO AaTumnka NosioXeHns - 3-NPOBOAHNKOBbIN 6€3 UCTOYHUKA
Z404d ....cxema BKIOYEHMA 0f4HO(A3HOro anekTpoasuraTens

[aTYUK PE3UCTUBHBIN, NPOCTOMN

[aTuUK NONOXKEHNS 3NEKTPOHHBbIA
anekTpoasurartesb

KOHAEHcaTop

KNeMMHas konogka

HarpeBaTeslbHOe CONpOTUBAEHNE

TepMUYECKNii Bbik/TlOYaTe b HarpeBaTe/IbHOro CONPOTUB/IEHNS
conpoTuBnexHne

Harpy3ouHoe ConpoTvBreHne

BblK/llOHATE/1b CUJIbl B HAMpPaB/IEHUN "OTKPbITO"
BblK/IlOHATE b CUSIbl B HAMpPaB/IEHUN "3aKpbITO™
BblK/IlOHATE b NOIOXEHUS "OTKPbITO"
A06aBOYHbIV BblK/IOYATENb NONOXEHNA "OTKPLITO"
[06aBOYHbIV BbIK/THOYATE b NOMOXEHNS "3aKpbITO"
BbIXO/[Hbl€ TOKOBbIE CUrHasbl




dneKkTponpuBog NPSIMOXOAHbI

3cku3bl ST 0-A

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

MockBa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70

ST 0-A

P-1467/B 110 25 2715
P-1467/A 103 25 2645

VcnonHenve  H W L

P - 1467

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Caparos +7 (845) 239-86-35

Couun +7 (862) 279-22-65



